

中秋国庆期间从严纠治“四风”

市纪委要求强化监督检查,确保节日风清气正

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 中秋、国庆双节将至,为持之以恒贯彻落实中央八项规定精神,近日,市纪委印发《关于2021年中秋国庆期间持续纠治“四风”问题的通知》。

《通知》指出,要提高政治站位,严格落实责任。全市各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任、监督责任,结合实际部署安排节日期间落实中央八项规定精神、纠治“四风”工作。加强教育提醒,督促广大党员干部深入落实中央八项规定精神,严守纪律要求。认真组织学习公开通报曝光典型案例,以案为鉴、汲取教训,确保务实节俭、文明廉洁过节。

《通知》要求,要强化监督检查,突出整治重点。全市各级纪检监察机关要采取明察暗访、专项检查、随机抽查等方式,对全市各级党组织及党员领导干部中秋国庆期间“四风”问题开展监督检查。

一是检查无公函违规接待、超标准接待、虚列事项接待、虚列费用隐匿吃喝费用、公款报销吃喝费用、违规开具用餐发票、违规转嫁吃喝费用、接受管理服务对象宴请、违规提供烟酒及高

档菜肴、在私人会所接待等10类违规吃喝问题。

二是检查违规公款旅游和参与高消费娱乐健身活动,违规配备使用公车,违规收受礼品、礼金、消费卡,违规出入私人会所,违规操办婚丧喜庆事宜并借机敛财,以及违规参加老乡会、校友会、战友会等隐形变异享乐奢靡问题。

三是检查贯彻落实党中央重大决策部署和省市委重点工作方面“机械执行”、盲目搞“一刀切”,脱离实际、脱离群众;疫情防控不力,疲劳厌战,措施落实不到位;在联系服务群众中消极应付、冷横硬推等形式主义官僚主义问题。

四是检查违规公款购买,违规收送占有高档烟酒、珍稀药材、天价茶叶、名贵木材、珠宝玉石、名瓷名画等名贵特产类特殊资源问题。

《通知》强调,要立足职责定位,精准执纪问责。全市各级纪检监察机关要从严执纪查处,对群众反映、媒体关注、监督检查中发现的节日期间“四风”问题线索及重要舆情,一律严查快办,既追究当事人责任,又追究相关领导责任,让失责必问、问责必严成为常态。

市纪委公开曝光4起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 中秋、国庆将至,为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,营造风清气正的节日氛围,菏泽市纪委公开曝光4起违反中央八项规定精神典型问题。

郓城县政府办公室党组成员、金融服务中心党支部书记、主任任建平,县城市开发服务中心副主任张秀丽,县项目建设服务中心副主任肖善海等人变相公款旅游问题。2019年7月,郓城县金融服务中心、城市开发服务中心与项目建设服务中心联合组队外出学习,任建平、张秀丽、肖善海带领参加学习人员违规游览景区,费用在各单位财务报销。2021年4月19日,任建平、张秀丽、肖善海分别受到党内警告处分。

曹县综合行政执法局古

营集镇执法中队原队长王云明等3人违规接受他人宴请并工作日中午饮酒问题。2021年1月4日(星期一),曹县古营集镇双庙行政村村民秦某某邀请时任古营集镇执法中队队长王云明中午共同就餐,王云明又邀请古营集镇四级主任科员、东北管区副书记景凤超,古营集镇政府办事员兼古营集镇张七庄行政村包村干部祝洪福一同参加。当日中午,3人接受秦某某宴请,并且均饮用白酒。2021年4月1日,王云明、景凤超受到党内严重警告处分,祝洪福受到政务记过处分。

鄄城县自然资源和规划局办公室工作人员谷国英违规使用公务用车问题。2021年1月5日下午,谷国英驾驶单位公务用车先后到某超市购买个人物品、为其朋友送电动车牌照,参加朋友聚会等。之后,谷国英开车返回住处,将该公务

车辆停放于某社区卫生室附近。2021年5月27日,谷国英受到党内警告处分。

单县东城办事处文化站工作人员秦庆利违规为其子操办婚宴并收受礼金问题。2021年1月18日晚,秦庆利为其子在一饭店操办婚宴,邀请了单位部分同事和村干部参加并收受礼金,造成不良影响。2021年4月26日,秦庆利受到党内警告处分。

通报指出,上述典型问题,涉及违规变相公款旅游、违规接受宴请、违规使用公车、违规操办婚宴等多种情形,反映出“四风”问题的顽固复杂,暴露出在全面从严治党、持续正风肃纪的高压态势下,仍有个别党员干部无视纪律规矩、心存侥幸。广大党员干部要以案为鉴、汲取教训,时刻自省自律,抵制歪风邪气,守住行为底线。

政务热线18年受理来电636万件

形成市长公开电话处理单160万件,办结率100%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 9月15日,市委常委、常务副市长王磊到菏泽市12345政务服务便民热线调研,他详细了解热线接通率、工作流程、群众反映热点问题、群众满意度等情况,勉励大家不断扩展服务领域,提升服务质量,提高群众满意度。

王磊指出,12345一头连着政府,一头连着群众,是听取民声、集纳民智、纾解民忧、汇聚民心的重要渠道。加强市长公开电话工作,能够更直接解决好群众诉求,有效掌握社会关切更好服务决策,促进政府不断改进工作作风。要切实提高政治站位,不断增强责任感、使命感,立足本职,扎实工作,努力为群众解

难事、办实事,让群众满意。

王磊要求,要健全完善工作机制,压实工作责任,形成“受理、交办、督办、反馈、考核、回访”工作闭环。要着力提升服务质量和水平,加强日常管理和作风建设,在接听群众来电时,做到言之有规、言之有据、言之有理、言之有信,用真诚化解群众不满,让群众感受到政府的真心诚意,切实维护好政府的良好声誉和公信力。

菏泽市12345政务服务便民热线于2003年3月份开通,最初称为“市长热线”,管理机构为“市长公开电话受理中心”,是市政府办公室的内设科室。2021年4月,根据省政府办公厅要求,正式更名为“菏泽市政务服

务便民热线”。

从2003年至今,政务热线共受理群众来电等636万件,形成《市长公开电话处理单》160万件,办结率100%,回访满意率达96%以上。热线真正起到了社情民意的“晴雨表”、诉求表达的“直通车”、党委政府与人民群众“连心桥”的作用。

热线连续多年被市委、市政府评为“群众工作先进单位”,接洽大厅被评为省级“青年文明号”,市级“工人先锋号”、“巾帼文明岗”、“三八红旗手”集体;2015年,被授予山东省“人民满意公务员示范岗”,记集体二等功;人民网市长留言的办理工作自2017年起,连续四年被评为全国先进。



菏泽市上线国家医保信息平台先进集体和个人受表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 9月16日,菏泽市上线国家医保信息平台总结表彰大会召开。会议总结成绩、表彰先进、鼓舞士气,动员全市医保系统进一步增强责任感和荣誉感,提升向心力和凝聚力,把医保工作推上新的台阶。

会上通报了市上线国家信息平台工作的开展情况,宣读了《关于表彰菏泽市上线国家医保信息平台先进集体和个人的决定》,并为先进集体和个人代表进行颁奖。

会议指出,菏泽市上线国家医保信息平台工作筹备时间短,定点医药机构和参保人员多,工作量大,能如期上线离不开市县医保部门、定点医药机构及山大地纬公司的通力合作、明确分工,这也是全体工作人员齐心协力、团结奋战的结果。

会议强调,在上线国家医保信息平台期间,我市全力推进医保信息业务编码落地应用,完成编码

映射41万多条,完成400多家定点医院接口改造,实现了15项信息业务编码全面贯标应用。通过全面梳理业务流程、政策和功能,高频次开展系统需求比对分析、系统培训与仿真测试、重复参保和非标准数据治理、定点医院联网结算测试,高标准完成了国家医保信息平台上线运行,成功实现与全国互联互通,这标志着我市医保信息化工作进入了新的阶段。

会议要求,全市医保系统要进一步加快可视化便民服务站的建设进度,提升使用效率,让全市群众足不出镇即可办理尽可能多的服务事项,大大提升便捷程度,真正做到打通服务群众“最后一公里”。要织密基金监管防护网,把专项行动、分级管理、双百佳评选三项举措统筹推进,通过分级动态管理,提升基金监管效能。要切实做好“市域一体化”、“一卡通”异地联网结算、医保大厅和院端经办服务质效提升、惠菏推进等各项工作。

菏泽高速交警支队发布高速公路假期临时限行通告 中秋期间危化品运输车禁上高速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯错) 9月16日,菏泽高速交警支队发布中秋节期间高速公路实施临时限行措施的通告,部分车辆在中秋节期间禁上高速公路。

据介绍,中秋节假期期间(9月19日0时至9月22日6时)全市高速公路禁行危化品运输车,为服务区加油站运送燃油的危化品运输车需持菏泽市公

安局高速公路交通警察支队统一签发的临时通行证,并按照规定时间、规定路线通行;9月19日、21日6时至22时,高速交警部门将根据高速公路交通流量及交通事故情况适时对辖区收费站采取禁止中、重型货车(核载总质量1.8吨以上的货车)驶入高速公路的管制措施;9月19日至9月21日,禁止所有高速公路路面占道施工,施工

设备于9月18日前一律撤出高速公路,需要临时应急抢修的,经报高速交警支队审批后,方可上路施工。

高速交警部门提醒,广大驾驶人可通过收听菏泽交通广播,关注菏泽高速交警官方微博、微信、今日头条,关注高速公路沿线电子显示屏,拨打12122电话,使用导航地图等方式获取路况信息,提前规划出行路线。